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SKM Zastal Zielona Góra vítězem The
Finals U13
Vítězem The Finals v kategorii U13 pro sezónu 2024/2025
se stává družstvo SKM Zastal Zielona Góra. Gratulujeme.

Páteční a sobotní dopolední program naplnila utkání ve skupinách. Ve skupině "A" jsou týmy Górnik Airteam
Walbrzych, BK Lokomotiva Plzeň a Válečníci Děčín. Ve skupině "B" nacházíme týmy AK Stal Ostrów
Wielkopolski, SKM Zastal Zielona Góra a Academy NH Ostrava. 

Ve skupině "A" nejprve domácí tým pohodlně porazil Děčín, který v následném souboji s týmem BK
Lokomotiva Plzeň, který je úřadujícím mistrem České republiky, sehrál svůj nejlepší part na turnaji. V
koncovce však Lokomotiva potvrdila svou kvalitu a odsoudila Děčín k boji o konečné páté místo na turnaji.
Lokomotiva si vybrala slabší chvilku v sobotním dopoledni, kdy podlehla v eufórii hrajícímu domácímu týmu. 

Skupinu "B" ovládl tým AK Stal Ostrów Wielkopolski. Ten si nejdříve poradil s pozdějším vítězem turnaje
Zastalem a následně porazil i Ostravu, která na turnaj nedorazila v nejlepším rozpoložení. Výkon Stalu je
obdivuhodný i vzhledem k tomu, že v jeho programu se jednalo o čtvrté a páté utkání v tomto týdnu. V sobotu
pak Ostrava nestačila na Zastal a díky tomu byla odsouzena k boji o páté místo.

V semifinále v polském derby domácí tým i přes statečný výkon a ohromnou podporu publika prohrává se
Zastalem, který se opírá především o širší rotaci hráčů, kteří jsou nebezpeční pro soupeřův koš. V druhém
souboji se potkávají týmy BK Lokomotiva Plzeň a AK Stal Ostrów Wielkopolski. První poločas byl velmi
vyrovnaný, ve třetí čtvrtině měl Stal menší výpadek, který se nakonec ukázal jako zásadní a Plzeň tak uhájila
postup do finále.

Sehrálo se i první utkání o páté místo na turnaji. V českém derby se utkávají týmy z Děčína a Ostravy. V
tomto prvním souboji bylo cítit především zklamání z nepostupu do bojů o medaile. Utkání plné nepřeností pro
sebe nakonec získávají hráči z Děčína rozdílem sedmi bodů. V neděli už v druhém souboji můžeme sledovat
pohlednější a bojovnější basketbal. Ostrava si vybudovala až téměř dvacetibodové vedení o které však v
poslední čtvrtině přišla a s vypětím všech sil uhájila výhru o dva body. Díky skóre ze vzájemných zápasů uhájil
Děčín páté místo na turnaji. 

V neděli turnaj vrcholí souboji o medaile. Nejprve se sehrálo utkání o bronz mezi domácím týmem a týmem
AK Stal Ostrów Wielkopolski. Domací tým si šel za ziskem medaile s obrovským odhodláním a nasazením. AK
Stal Ostrów Wielkopolski byl vyrovnaným soupeřem celý první poločas, pak se projevila únava z náročného
programu (osmé utkání v jednom týdnu) a domácí tým měl k medaili cestu volnou. 

A nakonec Grand Finále, které bylo naprostou ozdobou turnaje. První poločas naprosto vyrovnaný, ohromné
nasazení, krásné kombinace, prostě skvělý basketbal. Ve třetí čtvrtině získává Zastal drobný náskok, který se
snaží Lokomotiva zlikvidovat. Ve čtvrté čtvrtině pokračuje boj o každý míč a Lokomotiva se snaží převrátit
vedení v utkání na svou stranu. Bohužel v této fázi došlo ke zranění plzeňského hráče a na několik minut byla
přerušena hra, než byl hráč ošetřen. Následně se utkání dohrálo, avšak atmosféra byla tímto ovlivněna. SKM
Zastal Zielona Góra si náskok zkušeně pohlídal a zaslouženě získává vítězství na turnaji. Gratulujeme.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)
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2.       BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

3.       Górnik Airteam Walbrzych (Polsko)

4.       AK Stal Ostrów Wielkopolski (Polsko)

5.       Válečníci Děčín (Česká republika)

6.       Academy NH Ostrava (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

  Mikolaj Marciniak (SKM Zastal Zielona Góra)

 

All-star team:

  Ondřej Pelikán (BK Lokomotiva Plzeň)

  Aleksander Jechna (Górnik Airteam Walbrzych)

  Wojciech Spasiewski (AK Stal Ostrów Wielkopolski)

  Filip Houška (Válečníci Děčín)

  Filip Horák (Academy NH Ostrava)

 

Nejlepší střelec a nejlepší útočník turnaje:

  Jakub Krzyzanowski (AK Stal Ostrów Wielkopolski) -  70 bodů (17,5 bodu na zápas)

Nejlepší obránce:

  Filip Radzki (Górnik Airteam Walbrzych)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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